Завдання для проведення ІІ етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології (2011-2012 р.р. )

10 клас

І. Вкажіть правильну відповідь:
1.Створення великих птахоферм та тваринних комплексів з незарегульованими стоками буде впливати на:

А хімічний склад ґрунтових та підземних вод;
Б сівозміну;

В зональність сільського господарства; 
Г інтенсивність меліорації;

Д якість грунтів.
( 1бал)

2. Зелені рослини-це:

А консументи І порядку;

Б консументи ІІ порядку;

В кінцева ланка циклу Нітрогена;

Г продуценти.

( 1бал)

3. На якому рівні організації живої матерії здійснюється кругообіг  речовин між біотичною та абіотичною частинами природної системи?

А організмовому;
Б популяційно-видовому;
В біогеоценотичному;
Г клітинному.
( 1бал)

4.Яка властивість хвої використовується для розміщення санаторно-курортних закладів у хвойних лісах?

А виділяє більшу кількість кисню, ніж листяні;

Б захищає від надмірного сонячного опромінення;

В виділяє антибіотики;

Г виділяє фітонциди, які пригнічують діяльність мікроорганізмів.

( 1бал)

5.Що з перерахованого належить до антропогенних факторів?

А підвищена вологість;

Б взаємозв’язки між особинами в популяції;

В вирубування лісів;

Г рельєф місцевості.
 ( 1бал)

 6. Організми, які в процесі життєдіяльності перетворюють органічні залишки в неорганічні речовини, називають:

А продуцентами;

Б редуцентами;

В консументами;

Г споживачами;

Д виробниками.

( 1бал)

7. Організми, які вироблять органічні речовини, називають:

А продуцентами;

Б консументами;

В редуцентами;

Г руйнівниками;

Д споживачами.

( 1бал)

8. Де та якого року на Міжнародній конференції була прийнята конвенція про біологічну розмаїтість?

1 Відень                                   а  1972

2 Ріо-де-Жанейро                б  1982

3 Бухарест                                в 1992  

4 Гельсінкі                                г  1995  .            ( 1бал)
  9. Речовину, яка сформувалася за участю живих організмів і сил неживої природи, В.І. Вернадський назвав:

А біокосною речовиною;
Б живою речовиною;

В біогенною речовиною;

Г косною .

( 1бал)

10.Що відбувається з гумусом після утворення його з органічної речовини грунту:

А гуміфікація;

Б мінералізація;
В урбанізація;

Г стратифікація? 

  ( 1бал)

ІІ.  Дайте визначення понять: 
 екологія, 

 кругообіг речовин,

 техногенез,

ноосфера, 

біота.

 ( 5 балів)

 ІІІ. Проблема забруднення річки Дністер.

Охарактеризуйте основні екологічні наслідки забруднення р. Дністра.

Запропонуйте ефективну схему моніторингу за рівнем забруднення.

Запропонуйте кілька найбільш ефективних, з Вашої точки зору, заходів для вирішення проблеми.

( 5 балів)

Завдання для проведення ІІ етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології (2011-2812)р.р.

11 клас

І. Вкажіть правильну відповідь:
1. Дощ називать кислотним, якщо концентрація іонів водню (рН) за стандартною індикаторною шкалою:

А. не перевищує 5,5;
Б. наближається до значення 7,0;

В. змінюється в межах 7,0-7,5;

Г. перевищує 8,5.

( 1бал)

2. Припливно-відпливні ритми обумовлені:

А. притяганням Сонця;

Б. притяганням Місяця;
В. сейсмічними поштовхами. 

 ( 1бал)

3. Якого року відбулася перша Міжнародна конференція з навколишнього середовища у Стокгольмі (Швеція):

А.1968;

Б.1972;
В.1980;

Г.1984;

( 1бал)

 4. Розвиток біоценозів, при якому має місце заміщення в часі одного співтовариства іншим, називають:

А. евтрофікацією;

Б. адаптивною радіацією;

В. екологічною сукцесією;
Г. екологічною пластичністю.

( 1бал)
5.Вторинні ресурси-це:

А відходи, які не можуть використовуватися в існуючій технології;

Б. відходи , які можуть бути використані у виробництві;+

В. енергія , що може бути використана у виробництві;

Г. запас матеріалів на складі.

( 1бал)
6. Процес, що призводить до втрати природною екосистемою суцільного рослинного покриву з подальшою неможливістю його відновлення без участі людини називають

( 1бал)
7. Іони якого елемента, що застосовується для виробництва труб, фарб, автомобільного палива, відрізняються високою токсичністю та викликать анемію, ниркову недостатність, захворювання легенів, замінюють іони Са в костях:

А.Li-літій;
Б. Pb-свинець;
В. Cr-хром;
Г. Co-кобальт?

( 1бал)
8.Що є зараз одиницею виміру поглиненої дози опромінення:

А. рентген;

Б. радій;

В.Грей;

Г.Кюрі;

Д. Бер?

( 1бал)
9. Речовину, яка сформувалася за участю живих організмів і сил неживої природи, В.І. Вернадський назвав:

А біокосною речовиною;

Б живою речовиною;

В біогенною речовиною;

Г косною;

( 1бал)
10. Яка властивість хвої використовується для розміщення санаторно-курортних закладів у хвойних лісах?

А виділяє більшу кількість кисню, ніж листяні

Б захищає від надмірного сонячного опромінення

В виділяє антибіотики

Г виділяє фітонциди, які пригнічують діяльність мікроорганізмів

( 1бал)

ІІ.  Дайте визначення понять:
природний національний парк,

фотосинтез, 

популяція,

техногенез,

консументи..

(5 балів)
ІІІ.  Проблема забруднення річки Дністер.

Охарактеризуйте основні екологічні наслідки забруднення р. Дністра.

Запропонуйте ефективну схему моніторингу за рівнем забруднення.

Запропонуйте кілька найбільш ефективних, з Вашої точки зору, заходів для вирішення проблеми.

(5 бали)
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